

На основу Уговора о суфинансирању реализације пројекта смањења загађења ваздуха пореклом из индивидуалних извора у 2024. години на територији општине Оџаци број: 000973806 од: 15.03.2024. год, Правилника о суфинансирању мера смањења загађења ваздуха пореклом из индивидуалних извора на територији општине Оџаци у 2024. години број: 110-1/2024-III од: 19.04.2024. године и Одлуке Општинског већа општине Оџаци о расписивању Јавног конкурса за учешће привредних субјеката у спровођењу мера смањења загађења ваздуха пореклом из индивидуалних извора на територији општине Оџаци у 2024. години, број 011-24/2024-III од 24.04.2024. године, Комисија за реализацију мера смањења загађења ваздуха на територији општине Оџаци расписује:

**ЈАВНИ КОНКУРС
ЗА УЧЕШЋЕ ПРИВРЕДНИХ СУБЈЕКТА У СПРОВОЂЕЊУ МЕРА СМАЊЕЊА
ЗАГАЂЕЊА ВАЗДУХА ПОРЕКЛОМ ИЗ ИНДИВИДУАЛНИХ ИЗВОРА НА
ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ ОЏАЦИ У 2024. ГОДИНИ**

У оквиру реализације пројекта смањења загађења ваздуха пореклом из индивидуалних извора на територији општине Оџаци, а на основу Правилника о суфинансирању мера смањења загађења ваздуха пореклом из индивидуалних извора на територији општине Оџаци у 2024. години (у даљем тексту Правилник) и у складу са Одлуком Општинског већа општине Оџаци број 011-24/2024-III од 24.04.2024. године године, расписује се Јавни конкурс ради избора привредних субјеката који се баве производњом и услугама набавке котлова на природни гас и биомасу. Мере смањења загађења ваздуха пореклом из индивидуалних извора на територији општине Оџаци предвиђене Правилником, спроводе се кроз сарадњу са привредним субјектима који се баве производњом и/или продајом котлова и пећи на природни гас и биомасу, а крајњи корисници бесповратних средстава су грађани на територији општине Оџаци. Грађани који остваре право на суфинансирање могу набавити добра искључиво од привредних субјеката изабраних путем овог јавног конкурса.

Циљ спровођења овог пројекта је смањење загађења ваздуха пореклом из индивидуалних извора на територији општине Оџаци.

**I
ПРЕДМЕТ**

Предмет Јавног позива јесте избор привредних субјеката за спровођење активности на реализацији мера смањења загађења ваздуха пореклом из индивидуалних извора на територији општине Оџаци у 2024. години :

Мера 1. Набавка и инсталација котлова на природни гас, грејача простора за породичне куће и станове:

- Учешће општине Оџаци је 80% од укупне вредности инвестиције са ПДВ-ом а максимално 150.000,00 динара.
- Опредељена средства износе 5.000.000,00 динара.

Мера 2. Набавка и инсталација котлова на биомасу, грејача простора за породичне куће и станове:

- Учешће општине Оџаци је 80% од укупне вредности инвестиције са ПДВ-ом а максимално 150.000,00 динара.
- Опредељена средства износе 1.800.000,00 динара.

II ПРАВО УЧЕШЋА НА ЈАВНОМ КОНКУРСУ

Право учешћа на јавном конкурсy имају сви заинтересовани привредни субјекти који испуњавају законом утврђене услове за обављање делатности и који испуњавају услове дефинисане Правилником и овим Јавном конкурсом.

На јавном конкурсy могу учествовати привредни субјекти који врше производњу и/или продају и испоруку опреме и уређаја.

Подносилац пријаве – привредни субјект може конкурисати за реализацију једне или више мера из одељка I Јавног конкурса.

III УСЛОВИ ЗА УЧЕШЋЕ НА ЈАВНОМ ПОЗИВУ

На јавни конкурс пријаве могу поднети привредни субјекти који врше испоруку материјала, опреме и уређаја и испуњавају следеће услове:

- да су уписани у регистар АПР-а, а регистровани су као привредна друштва или предузетници најмање шест месеци пре истека рока за подношење пријава,
- да рачуни привредних субјеката нису били у блокади минимум шест месеци пре истека рока за подношење пријава,
- да над њима није покренут стечајни поступак или поступак ликвидације,
- да имају атесте за материјале и производе.

IV ДОКУМЕНТАЦИЈА КОЈУ ЈЕ ПОТРЕБНО ПРИЛОЖИТИ ПРИ ПОДНОШЕЊУ ПРИЈАВЕ

Подносилац пријаве је потребно да достави следећу документацију:

1. Пријавни формулар у три примерка (**оригинал и две копије**) (Прилог 1)
2. Потписану изјаву (Прилог 2)
3. Потписан образац 1 или образац 2 (Прилог 3; Прилог 4)
4. атести за материјале и производе

Предузетници достављају Изјаву лица које је регистовало обављање делатности као предузетник. Задруге достављају Изјаву директора. Ова изјава мора бити дата након датума објављивања Јавног позива.

У случају да је оснивач привредног субјекта страно правно лице, узима се Изјава коју ће дати законски заступник привредног субјекта подносиоца захтева. Уколико постоји више законских заступника подносиоца захтева потребно је да сви доставе наведену Изјаву која не мора бити оверена код нотара.

У случају да је оснивач привредног субјекта страно физичко лице потребно је да сви законски заступници привредног субјекта подносиоца захтева доставе наведену изјаву која не мора бити оверена код нотара.

V ПРЕУЗИМАЊЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ ЗА ПРИЈАВУ НА ЈАВНИ КОНКУРС

Конкурсна документација може се преузети на интернет страници општине Оџаци и садржи:

- Комплетан текст Јавног позива,
- Пријавни формулар (Прилог 1)
- Изјава (Прилог 2)
- Образац 1 (Прилог 3)
- Образац 2 (Прило 4)

VI

КРИТЕРИЈУМИ ЗА ИЗБОР ПРИВРЕДНИХ СУБЈЕКТА

Комисија разматра пријаве и у складу са условима Јавног конкурса утврђује Прелиминарну ранг листу директних корисника.

Сви привредни субјекти који испуњавају услове Јавног конкурса, а у складу са одељком IV Јавног позива, биће ранжирани на Прелиминарној односно Коначној ранг листи у складу са датумом подношења захтева (редним бројем пријаве на јавни конкурс).

Прелиминарну ранг листу директних корисника Комисија објављује на огласној табли и званичној интернет страници општине Оџаци.

Учесници Јавног конкурса имају право увида у поднете пријаве и приложену документацију по утврђивању и објављивању прелиминарне ранг листе директних корисника, у року од три дана од дана објављивања листе.

На Прелиминарну ранг листу директних корисника учесници конкурса имају право приговора Комисији у року од осам дана од дана њеног објављивања.

Комисија је дужна да размотри поднете приговоре на Прелиминарну листу директних корисника као и да донесе Одлуку о приговору, која мора бити образложена, у року од 15 дана од дана његовог пријема.

О спроведеном поступку Комисија води записник.

Комисија сачињава Предлог Коначне ранг листе директних корисника у спровођењу мера смањења загађења ваздуха у општини Оџаци пореклом из индивидуалних извора и исту доставља Општинском већу на усвајање.

Општинско веће општине Оџаци доноси Одлуку о усвајању Коначне ранг листе директних корисника у спровођењу мера смањења загађења ваздуха у општини Оџаци пореклом из индивидуалних извора.

Одлука о усвајању Коначне ранг листе директних корисника који ће учествовати у програму смањења загађења ваздуха пореклом из индивидуалних извора на територији општине Оџаци објављује се на званичној интернет страници општине Оџаци и огласној табли општине Оџаци.

Општина Оџаци потписује тројне уговоре са привредним субјектима и грађанима након објављивања Коначне ранг листе крајњих корисника (грађана).

Уколико се на први Јавни конкурс за директне кориснике не јави ни један или недовољан број привредних субјеката, може се поновити Јавни конкурс.

VII

МЕСТО И РОК ДОСТАВЉАЊА ПРИЈАВА

Привредни субјекти пријаву за учешће на јавном конкурс у попуњавају на српском језику, ћиричним писмом.

Попуњени, оверени и одштампани Пријавни формулар у три примерка (један оригинал и две фотокопије) и пратећу документацију достављају у затвореној коверти са знаком:

„ПРИЈАВА НА ЈАВНИ КОНКУРС ЗА УЧЕШЋЕ ПРИВРЕДНИХ СУБЈЕКТА У СПРОВОЂЕЊУ МЕРА СМАЊЕЊА ЗАГАЂЕЊА ВАЗДУХА ПОРЕКЛОМ ИЗ ИНДИВИДУАЛНИХ ИЗВОРА НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ ОЦАЦИ У 2024. ГОДИНИ – НЕ ОТВАРАТИ“,

са пуном адресом пошљиоца на полеђини коверте.

Пријава се предаје лично на шалтеру Општинске управе Оцаци или препоручено поштом на адресу:

Општина Оцаци
Комисија за реализацију мера смањења загађења ваздуха пореклом из индивидуалних извора на територији општине Оцаци у 2024. години
Кнез Михајлова бр. 24
25250 Оцаци

Рок за подношење пријава је **13.05.2024. године**.

Благовременом доставом сматра се препоручена пошиљка предата пошти најкасније до истека последњег дана утврђеног рока за предају конкурсне документације (печат поште), без обзира на датум приспећа. Пријаве послате на било који други начин, осим на начин дефинисан овим Јавним позивом, неће бити узете у разматрање. Неблаговремене и непотпуне пријаве неће се разматрати.

За све додатне информације и обавештења подносилац пријаве се може обратити председнику Комисије Бранки Лончар, на контакт телефон 025 466 051 или 064/8052933.

За информације у вези Јавног позива можете се обратити на електронску адресу E-mail: branka.loncar@odzaci.rs.

**VIII
НЕУРЕДНА ПРИЈАВА**

Пријава ће се сматрати неуредном ако у достављеној писаној форми недостаје било који документ из одељка IV Јавног конкурса и у том случају решењем ће бити одбачена.

**IX
НАЧИН РЕАЛИЗАЦИЈЕ ДОДЕЉЕНИХ СРЕДСТАВА**

Након објављивања Коначне ранг листе директних корисника (привредних субјеката) општина расписује Јавни конкурс за доделу бесповратних средстава грађанима за смањење загађења ваздуха пореклом из индивидуалних извора на територији општине Оцаци у 2024. години.

Након објављивања Коначне ранг листе крајњих корисника (грађана), потписује се тројни уговор, општина-директни корисник-крајњи корисник.

Привредни субјекти су дужни да Комисији у сваком моменту омогуће контролу реализације активности и увид у сву потребну документацију.

Општина Оцаци вршиће пренос средстава искључиво директним корисницима, не крајњим корисницима, након што појединачни крајњи корисник изврши уплату директном кориснику целокупну своју обавезу а директни корисник поднесе захтев за пренос средстава.

Услов да се пренесу средства директном кориснику је потврда Комисије да је директни корисник испунио обавезу у складу са уговором.

Директни корисник подноси захтев за пренос средстава Одељењу за финансије и јавне приходе општине Озаци, са неопходном документацијом која ће бити дефинисана јавним конкурсом. Одељење за финансије и јавне приходе Општинске управе општине Озаци је у обавези да изврши пренос средстава директном кориснику у року од 10 (десет) дана од дана пријема захтева за пренос средстава.

Уколико из неког разлога крајњи корисник не може да реализује набавку од одабраног директног корисника, има право да изврши набавку од другог директног корисника са коначне ранг листе директних корисника и да о томе, пре реализације набавке, обавести Комисију и достави јој нову профактуру/предрачун, с тим да износ не може бити већи од одобреног.

Број:03-393/2024-III
Датум: 26.04.2024. године

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ОПШТИНСКО БЕЛЕ ОПШТИНСКО УПРАВЉЕ
ОПШТИНА ОЗАЦИ
РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ОПШТИНСКО БЕЛЕ ОПШТИНСКО УПРАВЉЕ
ОПШТИНА ОЗАЦИ

ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ
дипл.правник Бранка Лончар

Бранка Лончар